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Transformateurs de pression MF et échangeurs air-huile "AH"

Exemples de branchement
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SIMPLE EFFET

Branchement différentiel

L'air est appliqué en permanence, sur le cylindre oléopneumatique et assure la rentrée de tige.

En actionnant le distributeur pneumatique (3/2 NF), on alimente le transformateur de pression, ce qui crée la pression hydraulique ; celle-ci, agissant sur le piston du cylindre, avec une force plus importante que celle qui est provoquée par l'air sur la section annulaire du piston, assure la sortie de la tige. Le limiteur de débit permet un réglage précis de la vitesse d'avance et un retour rapide.

Ce montage est particulièrement recommandé pour obtenir une très grande régularité d'avance.

Exemple : avance sur machines-outils.
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DOUBLE EFFET

Contrairement au branchement différentiel, la pression d'air n'est appliquée au cylindre oléopneumatique qu'au moment de la rentrée de tige. La puissance totale du transformateur est ainsi utilisée ; pour obtenir une bonne régularité d'avance, il faut que la masse à déplacer M oppose une réaction suffisante à la force créant le mouvement.    
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APPLICATION

Le schéma ci-contre permet de réaliser le cycle suivant :

Avance rapide (X),

Avance de travail lente et réglable (Y),

Retour rapide (Y + X).

Une action manuelle sur le distributeur A inverse le distributeur à tiroir B ; le transformateur est mis sous pression, le limiteur à deux positions E (OV 3 SR ou OV1SRI assure le plein débit, et l'avance rapide (X) s'effectue.

En un point donné de la course, l'élément à déplacer actionne le distributeur 3/2 à galet C, qui pilote le limiteur E; celui-ci entre en action et lamine l'huile de façon à provoquer l'avance lente.

En fin de course, le distributeur D est actionné, il inverse B ; l'air du transformateur est mis à la purge, la pression hydraulique s'annule, la pression d'air qui règne en permanence sur l'avant du cylindre en assure le retour rapide. Le limiteur E revient en position initiale lorsque l'action sur le distributeur C s'annule.

Le cycle suivant sera démarré par une nouvelle action sur A.
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